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Servicegutschein

Gültigvom 09.08. bis 15.08. 2018

gratis Transporter 
ab einem Einkaufswert 
von 300€

T
A
1
6
8

auf fast alles, 
was in 
die mömax-
Tasche passt

Einkaufsgutschein

-25%2)

Wohnwand, Farbe: alpinweiß, Absetzung: Wotan Eiche Nachbildung, B/H/T: ca. 280/195/45cm 333,- (18030435/01)

Sessel, Rattan, naturfarben, Füße: Pinie massiv, B/H/T. ca. 77/87/63cm 69,90 (23620335/02)

inkl. Soft-Close-System

6990
Sessel 333,-

Wohnwand

1) Gültig bis 25.08.2018 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den 
Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 2) Gültig bis 11.08.2018 auf fast alle Artikel, die zusammen in die mömax Einkaufstasche passen. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten 
oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 
Produkten der Marke BASED. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 3) Gültig bis 18.08.2018 ab einem Einkaufswert von 
300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht 
im Online Shop einlösbar. 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

vom Herstellerlistenpreis bei Kauf 
von vielen Planungsküchen, 
z.B. der Marke Nolte

-55%1)

bis 
zu

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Gültigvom 09.08. bis 11.08.2018

Aus-

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln.

GRATIS 
Transporter 
ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-3)
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-b     02

Dekoapfel „LISSI“, Keramik, dunkelblau, 
Ø: ca. 9,5cm, Höhe: ca. 12cm 4,99 
Ø: ca. 12,5cm, Höhe: ca. 15cm 7,99 (42971142/01-02)

5|

Hängeleuchte „JASMINA“, 1flg., Metall, weiß, 
Ø/H: ca. 32/120cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklasse A++ - E1) 59,90 (82270660)

1|

5990
1 | Hängeleuchte 
„JASMINA“

statt 79,90*

Kissen „AGNES“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 40/60cm, blau 6,99 (46920070)
Kissen „MALMÖ“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
9,99 (61430020/01-04)

7|

Wanduhr „AGNES“, Kunststoff, Ø: ca. 30cm, 
weiß/naturfarben 5,99 (03350018)

4|

599
4 | Wanduhr 
„AGNES“

statt 9,99**

Webteppich „CHARLIE“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 80% Wolle, 20% Baumwolle, 
ca. 130/190cm 69,90 (67670026/01)

2|

Mehr dazu 
findest du 
auf unserem 
mömax Blog 
unter blog.
moemax.de

Hocker mit Fell einfach 
selber machen
Fell, Holz und helle Farben 
sind beim Nordic Living 
essentiell. Wie man aus 
einem alten Hocker einen 
echten Eyecatcher macht, 
zeigen wir dir am Blog.

699
7 | Kissen 
„AGNES“

statt 12,99*

6990 -30%
2 | Webteppich 

„CHARLIE“

statt 99,90*

499
5 | Dekoapfel 

„LISSI“ Höhe: 

ca. 12cm

Kunstpfanze „LINUS“, inkl. Zementtopf, 
Höhe: ca. 12cm 19,99 (42971362)

3|

799
5 | Dekoapfel 
„LISSI“ Höhe: 
ca. 15cm

999
7 | Kissen 
„MALMÖ“

statt 14,99*

4erPack

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, 
ca. 130/180cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (13560205/01-07;78090014/01-31)

6|

399

6 | Fleecedecke 

„TRENDIX“

1999
3 | Kunstpfanze 
„LINUS“,

Korkuntersetzer „AGNES“, 4er Pack, Ø: ca. 10cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 (49010139)
Glasserie „NORMA“, Kristallglas, spülmaschinen-
geeignet, Rotweinglas ca. 480ml 1,-  
Weißweinglas, ca. 360ml 1,-  
Sektglas, ca. 220ml 1,- 
Burgunderglas, ca. 600ml 1,- 
Longdrinkglas, ca. 420ml 1,- (32800054/01-05)

8|

299
8 | Korkunter-setzer „AGNES“

Kristallglas

spülmaschinengeeignet

1,-
8 | Longdrink-glas „NORMA“

MIA's
Trend
Spotting

VDEb0-VDE08-8-b-02-03_001   2 22.06.18   10:55



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VDE08-8-b

099 -33%
11 | Geschirrserie 

„ADRIA“

statt 1,49**

Topflappen und Handschuh „AGNES“, 2er Set, 100% Baumwolle, ca.: 18/32 und ca. 20/20cm, blau 4,99 (46920076)

Geschirrtuchset „AGNES“, 2er Set, 100% Baumwolle, ca. 50/70cm, blau/weiß 3,99 (46920074)

Schürze „AGNES“, 100% Baumwolle, ca. 60/90cm, blau 7,99 (46920075)

9|

499
9 | Topflappen 

und Handschuh 

„AGNES“

statt 7,99*

399
9 | Geschirrtuch-

set „AGNES“

statt 6,99* 799
9 | Schürze 
„AGNES“

statt 12,99*

2erSet 2erSet

499
5 | Dekoapfel 

„LISSI“ Höhe: 

ca. 12cm

Geschirrserie „ADRIA“, weiß, Porzellan, Speiseteller, Ø: ca. 27cm 1,99 Suppenteller, Ø: ca. 21,5cm 1,99 
Dessertteller, Ø: ca. 19cm 1,49 Müslischale, Ø: ca. 15cm 0,99 Schale, Ø: ca. 23cm 1,99 
Kaffeetasse, mit Untertasse, Ø: ca. 15cm 1,49 Kaffeebecher, Inhalt: ca. 260ml 0,99  
Milchkännchen, ca. 8,8cm, Ø: ca. 10,7cm 1,99 Zuckerdose, ca. 9,5cm, Ø: ca. 11cm 1,99 (71360093/01-11)

11|

spülmaschinengeeignet

ab

8 | Korkunter-setzer „AGNES“

spülmaschinengeeignet

MIA's
Trend
Spotting

Esstisch, Tischplatte: Eiche geölt, Füße: Eiche Massiv, ausziehbar, B/H/T: ca. 76/160-210/90cm 699,- (27680079/01)

Stuhl, Stoffbezug, grau, Füße und Lehne: Birkenholz, B/H/T: ca. 54/80/47cm 33,- (31690325/01)

Bild „DENISE“, Canvas, verschiedene Motive erhältlich, B/H/T: ca. 62/92/4cm 29,95 B/H/T: ca. 66/96/4cm 69,90 (39730004/01-06)

Schaffell „JENNY“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% echtes Schaffell, waschbar, ca. 60/90-105cm 29,95 (78210051/01-04)
Hängeleuchte „SKELETTON“, 1flg., Metall, in Schwarz, Kupfer oder Goldfarben erhältlich, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 110cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (82270529/09-11)

10|

ausziehbar

2995
10 | Bild „DENISE“ 
ca. 62/92/4cm

3995
10 | Hängeleuchte 
„SKELETTON“

statt 59,90*

699,-
10 | Esstisch

33,-
10 | Stuhl

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE08-8-b-02-03_002   3 22.06.18   10:55



1299
8 | Vase 
„PLANCIO“ 
Höhe: ca. 
39,5cm

2495
8 | Dekoast 
„VERENA“

Leuchtenschirm „CAMILLA“, Metall/Textil, 
Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm 7,99  
Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 (82270074/01-02)
Leuchtenfuß „AFRA“, 1flg., Kunststoff weiß,  
Höhe: ca. 42cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 12,99 (82270356)

4|

Dekokommode „LEA“, Holz, weiß, vier Schubladen, 
B/H/T: ca. 25/10/25 cm 19,99 (60840029)

2|

1999
2 | Deko-
kommode 
„LEA“

Korb „CUBUS“, Holz, weiß, B/H/T: ca. 24/24/19cm 6,99 
B/H/T: ca. 31/31/24cm 9,99 (36430159/01-02)

6|

Geschirrserie „LACEY“, Porzellan, in Rosa oder Taupe  
erhältlich, bestehend aus: Kaffeebecher, Inhalt:  
ca. 330ml, Ø/H: ca. 8,5/10,3cm 2,99 
Müslischale, Ø: ca. 14cm 2,99 
Dessertteller, Ø: ca. 20cm 2,99 (71360219/01-03;0285/01-03)

1|

Kissen „SANDRA“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 
45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 
(88290007/01-04) Kuscheldecke „ROMANCE STRICK“, 100% 
Modacryl, ca. 127/152cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (60840009/01-02)

7|

1499
7 | Kissen 
„SANDRA“

statt 19,99*

1999
7 | Kuscheldecke 
„ROMANCE STRICK“

statt 29,95*

299
1 | Geschirrserie 
„LACEY“

699
6 | Korb 
„CUBUS“

799
4 | Leuchten-
schirm „CAMIL-
LA“, Ø/H: ca. 
16,5-20/15,6cm

statt 9,99*

Frotteeserie „MELANIE“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
Handtuch, ca. 50/100cm 3,49 
(67920010/01,08-09,17-18;79310012/01,03-05,07-10)
Duschtuch, ca. 70/140cm 7,99 
(67920011/01,08-09,17-18;79310013/01-10)

Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,- (67920008/01,08-09,17-

18;79310010/01,03-05,07-10)
Gästetuch, ca. 30/50cm 1,99 
(79310011/01,03-04,06-10)

5|

349
5 | Handtuch 
„MELANIE“

statt 6,99*

799
5 | Duschtuch 
„MELANIE“

statt 16,99*

Schaukelstuhl, Vollholz natur in Weiß, 
B/H/T: ca. 81/104/55cm 199,- (73260419/01)

3|

199,-
3 | Schaukel-

stuhl

2995 -40%
9 | Satin-Bettwä-

sche „EVELIN“

statt 49,95*

mit Spitze

MIA's
Trend
Spotting

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-b     04
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Samtkissen „SUSAN“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 60/60cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (41060001/01-07) 
Kissen „ROSALINDE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 40/40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (87420061/01-02) 
Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schafffell, ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (78210045/01-03) Kissen „LOVELY“, mit Zipp, 100% Baumwolle,  
ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (46920066/01-02)

10|

Vase „PLANCIO“, Keramik, in verschiedenen Farben erhältlich, Höhe: ca. 
20,5cm 2,99 Höhe: ca. 27cm 4,99 Höhe: ca. 33cm 7,99 Höhe: ca. 39,5cm 12,99 
(42970222/01-04;1269/01-03,05-08)

Dekoast „VERENA“, Kunststoff, Länge: ca. 63cm, rosa 24,95 (42971179)

8|

Bilderrahmen „PROVENCE“, Holz, weiß, 
B/H: ca. 10/15cm 3,99 B/H: ca. 13/18cm 499 
B/H: ca. 18/24cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 6,99 
B/H: ca. 40/50cm 9,99 B/H: ca. 50/70cm 16,99 
(71200383/01-06)

12|

399
12 | Bilderrahmen 
„PROVENCE“  
B/H: ca. 10/15cm

699
12 | Bilderrahmen 
„PROVENCE“  
B/H: ca. 30/40cm

1999

13 | Webteppich 

„MILA“

100% feinste Baumwolle

Bettwäsche „THERESIA“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle,  
ca. 80/80cm und 135/200cm, weiß 29,95 (53970024/02;45620211/02)
Satin-Bettwäsche „EVELIN“, mit Zipp. 100% Baumwollsatin,  
ca. 80/80cm und 135/200cm, in Rosa oder Stein erhältlich 29,95 (53970032/01-02) 
Bettwäsche „RÜSCHEN“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm und 
135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (79920495/01-05)

9|

1999 -33%
11 | Bettwäsche 

„RÜSCHEN“

statt 29,95*

1699 -15%
11 | Bettwäsche 

„CUDDLE ME“ 

Wende

statt 19,99*

149,-
11 | Kommode

mit Spitze

999
10 | Kissen 
„ROSALINDE“

statt 14,99*

799
10 | Kissen 
„LOVELY“

statt 12,99*

1499
10 | Samtkissen 

„SUSAN“

statt 19,99*

MIA's
Trend
Spotting

Bettwäsche „CUDDLE ME“, Wende, mit Zipp, 
100% Mikrofaser- Polyester, ca. 80/80cm u. 135/200cm, 
rosa/weiß 16,99 (50500027/02)  
Kissen „CUDDLE“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 
30/50cm, weiß/rosa 6,99 (46920065) Bettwäsche „RÜS-
CHEN“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
19,99 (79920495/01-05) Kommode, mit 4 Schubladen, Echt-
holz, B/H/T ca. 56/77,5/38cm 149,- (09650001/07)

11|

Webteppich „MILA“, naturfarben, 80% Baum-
wolle, 20% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, Ø: ca. 100cm 19,99 
(86300023/01)

13|

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VDE08-8-b
Jetzt neu:

Online-Shopping
auf moemax.de
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VDE08-8-b     06 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Soft-Close

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnprogramm, weiß/
grau Hochglanz, 
bestehend aus: 
Wohnwand, inkl. LED-
Beleuchtung (eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)), B/H/T: 
ca. 296/198/50cm 555,- 
Sideboard, 4 Türen, 
2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 171/102/50cm  299,- 
(27370132/01-02)

1|

299,-
1 | Sideboard

Vitrine, in Mango massiv, rauchige Optik, Tür-
fronten individuell wendbar, 1 Glastür, 1 Holztür, 
B/H/T: ca. 67/180/42cm 349,- (23620036/01)

5|

Wohnprogramm in Mango massiv, rauchige Optik, 
Türfronten individuell wendbar, bestehend aus: 
Vitrine, 2 Türen, B/H/T: ca. 67/180/42cm (o. Abb.) 499,- 
Highboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm  399,- 
Lowboard, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 333,- 
(23620036/01-02,07)

3|

Raumteiler, Mangoholz massiv, 6 Fächer, 
B/H/T: ca. 94/180/35cm  449,- (23620036/06)
Fernsehsessel, Bezug: Lederlook schwarz, inkl. Motor, Rücken 
verstellbar, B/H/T: ca. 77/100/86cm 222,- (01810020/01)

4|

Wohnprogramm, Front anthrazit matt 
lackiert, bestehend aus: 
Sideboard, B/H/T: ca. 177/98/42cm 399,- 
Hängeelement, B/H/T: 
ca. 38/137/32cm 222,- 
Couchtisch, Edelstahloptik, B/H/T: 
ca. 70/46/69cm 149,- (28080108/05,03,07)
Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Schenkel: ca. 170/268cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 699,- 
Zierkissen, in Blau, B/H/T: ca. 
45/45/10cm 12,99 (15740008/01-02)

2|

große Typenauswahl

Soft Close

auch in Weiß erhältlich

inkl. einer Kopfstütze

inkl. Wenderückwand

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

149,-
2 | Couchtisch

699,-
2 | Wohn-
landschaft

Dauer-tiefpreis

222,-
2 | Hängeelement

GRATIS Transporter ab einem Einkaufs-wert von € 300,-mit Gutschein von der Titelseite

555,-
1 | Wohnwand

VDEb0-VDE08-8-b-06-07_001   6 22.06.18   10:54



07     VDE08-8-b
2) Gültig bis 18.08.2018 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop 
einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Türen mit 
Wendefüllung349,-

5 | Vitrine

inkl. Wendefront

399,-
3 | Highboard

449,-
4 | Raumteiler

mit Motor

222,-
4 | Fernseh-

sessel

333,-
3 | Lowboard

3) große Typenauswahl

GRATIS Transporter ab einem Einkaufs-wert von € 300,-mit Gutschein von der Titelseite

2)

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE08-8-b-06-07_002   7 22.06.18   10:55



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Ab-

holpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-b     08

1) Gültig bis 18.08.2018 ab einem Einkaufswert von 300€. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 
2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; 
Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag 
bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 
0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden 
Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 
Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 
3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung 
durch die Commerz Finanz GmbH). Danach und für alle 
weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz 
(jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monat-
liche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, 
mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 
6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 
Gültig bis 11.08.2018.

Wohnlandschaft, lederlook weiß/
Webstoff grau, beidseitig montierbar, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: 
ca. 225/83/152cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 399,- 
(23000111/01)

1|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

beidseitig 
montierbar

Bigsofa, Stoffbezug schwarz, inkl Kissen, 
Sitz Kaltschaum, inkl. Armteilverstellung, 
B/T: ca. 278/117cm, Farb- uns Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 899,- 
(06470036/01)

3|

inkl. Armteil-
verstellung

Wohnlandschaft, grau, inkl. Relaxfunktion, 
Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen 
ca. 40/40cm, Liegefläche: ca. 120/240cm, 
Schenkel: ca. 165/296/198cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhält-
lich 1.111,- 
Kopfstütze, grau, B/H/T: ca. 50/16/16cm 
119,-
Hocker, grau, Kaltschaumpolsterung, 
B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- (25270154/90-92)

5|

Wohnlandschaft, Bezug: Webstoff grau, 
Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, B/H/T: ca. 288/72-90-185cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 599,- (05530048/02)
Couchtisch, Betonoptik/Weiß Matt, inkl. 
Stauraum, B/H/T: ca. 120/42/60cm 99,90 
(28080122/02)

2|

599,-
2 | Wohn-
landschaft

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

6 Monate 
zinsfrei2)

ganz einfach - 
mit der credit-
fleX card Gültig

bis

Konto
Nr.

899,-
3 | Bigsofa

399,-
1 | Wohnland-

schaft

Plüschoptik

9990
2 | Couchtisch

GRATIS Transporter ab einem Einkaufs-wert von € 300,-mit Gutschein von der Titelseite

1)

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Bettfunk-
tion und Stauraum, verstellbare Kopfstützen, 
B/H/T: ca. 290/104/103cm, Stoff- und Farbaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 888,- 
(23070093/01)

4|
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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individuell 
planbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Relaxfunktion

149,-
5 | Hocker

1.111,-
5 | Wohnland-

schaft

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum inkl. Kopfteilverstellung

888,-
4 | Wohnland-

schaft

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE08-8-b-08-09_002   9 22.06.18   10:55



7990
2 | Couchtische

199,-
6 | Lowboard

Hochglanz

Couchtisch, Gestell: Metall verchromt, 
Oberplatte: Klarglas, Ablage: Schwarzglas, 
B/H/T: ca. 100/45/60cm 29,90 (19730006/01)

1|

Couchtische, 3er Set, weiß Nachbildung, 
Beine Walnuss geölt, H/Ø: ca. 45/50cm 
und ca. 40/40cm und ca. 32/32cm 79,90 
(23620333/01)

2|

Lowboard, weiß Hochglanz lackiert, 
2 Türen, 1 Klappe, 1 Fach, griffloses Öffnen, 
B/H/T: ca. 202/54/40cm 199,- (10870132/01)

6|

Wohnlandschaft, 
Stoffbezug violett, 
Kontrastnaht silver, 
inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, inkl. 5 
Rückenkissen, Schen-
kel: ca. 292/184cm, 
Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen 
Preis erhältlich 1.111,- 
(06470069/01)
Couchtisch, weiß 
Hochglanz, B/H/T: 
ca. 59/38/59cm 79,90 
(23640001/01)

9|

Wohnlandschaft, 
Bezug: , Massivholz, 
Ottomane links, B/H/T: 
ca. 292/72-93/106cm, 
verschiedene Farb- und 
Stoffvarianten zum in-
dividuellen Preis erhält-
lich 1.199,- (04570005/01)

10|

Ohrensessel, Bezug: Stoff beige kariert, 
Füße: Holz grau, Wellenunterfederung, 
B/H/T: ca. 83/102/87cm 299,- 
Hocker, B/H/T: ca. 55/44/55cm 
99,90 (18770284/01-02)
 Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich

8|

9990
8 | Hocker

3erSet2990
1 | Couchtisch

Dauer-tiefpreis

299,-
8 | Ohrensessel

griffloses Öffnen

Couchtisch, naturfarben, Mangoholz mas-
siv, 2 Klappen, inkl. Stauraum, B/H/T: 
ca. 75/45/60cm 199,- (02050006/01)

4|

inkl. Stauraum

Phonotisch, weiß Nachbildung, Füße: Wal-
nuss geölt, 4 Schubladen, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 150/48/45cm 177,- (21350002/03)

5|

177,-
5 | Phonotisch

199,-
4 | Couchtisch

1) ​Gültig bis 18.08.2018 ab einem 
Einkaufswert von 300€. Bei In-
anspruchnahme keine weiteren 
Konditionen möglich. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Auf-
träge. Alle Abschläge beziehen 
sich auf den Abholpreis. Keine 
Barauszahlung möglich. Nicht im 
Online Shop einlösbar.

GRATIS Transporter ab einem Einkaufs-wert von € 300,-mit Gutschein von der Titelseite

1)

Solange der Vorrat reicht!

Couchtisch, mit Rollen, weiß, B/H/T: 
ca. 80/42/80cm, auch in Eiche Sonoma 
Nachbildung erhältlich 99,90 (73260143/01)

3|9990
3 | Couchtisch

Sessel, Lederlook schwarze, Nähte weiß, 
B/H/T: ca. 54/72/63cm 66,- (23000088/01)

7|

66,-
7 | Sessel

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Dauer-tiefpreis

1.199,-
10 | Wohnland-

schaft

1.111,-
9 | Wohnland-

schaft

Arm-und Kopf-
teilverstellungBettfunktion

7990
9 | Couchtisch

Pantone des Jahres: Lila

Massivholz-Leiste

GRATIS Transporter ab einem Einkaufs-wert von € 300,-mit Gutschein von der Titelseite

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

11     VDE08-8-b
Jetzt neu:

Online-Shopping
auf moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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bestehend aus: 1 Bett, 1 Kleider­
schrank und 2 Nachtkommoden

Schlafzimmer 4-teilig, in Schlammeiche 
Nachbildung mit Chromapplikationen, 
bestehend aus: Bett, Liegefläche: ca. 
180/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, 
Auflagen und Deko, Kleiderschrank, B/H/T: 
ca. 225/210/58cm und 2 Nachtkommoden 
399,- (17870334/12)

1|

Drehtürenschrank, Wildeiche teilmassiv, 
inkl. 6 Fachböden, inkl. Soft-Close-System, 
auch 4-türig und 6-türig erhältlich, 
B/H/T: ca. 256/223/63cm 999,- 
Bett, inkl. Bettschubladen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- 
Nachtkästchen, 2 Schubladen, inkl. Soft-
Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,- 
Kommode, 2 Türen, 4 Schubladen, inkl. 
Soft-Close-System, B/H/T: ca. 150/89/41cm 
(o. Abb.) 449,- (27300010/01-04)
Hocker, Lama, Plüsch, weiß/grau, Füße 
Kautschukholz, B/H/T: ca. 69/55/34cm 55,- 
(81030068/01)

3|

999,-
3 | Drehtüren­
schrank

teilmassiv

inkl. Bettschubladen

Schlafzimmerprogramm, Kiefer massiv weiß, 
bestehend aus: 
Drehtürenschrank, 2 Schubladen, 7 Einle-
geböden, B/H/T: ca. 235/220/65cm 799,- 
Bett, Liegefläche in 3 Positionen verstellbar, 
B/H/T: ca. 190/110/210cm, ohne Lattenrost 
und Matratze 299,- 
Nachtkästchen, 1 Schublade, B/H/T: 
ca.56/57/45cm 99,- (23590008/01-03)

4|

Schwebetürenschrank, 2-türig, polarweiß/
Wildeiche Nachbildung, B/H/T: 
ca. 200/216/68cm 699,- (11720092/01)
Bett, polarweiß Nachbildung/Stoff grau, 
1 Schublade, Liegefläche: ca. 180/200cm 
499,- (11720102/01)
Nachtkästchen, Polarweiß Nachbildung/
Weißglas, 2 Schubladen, Griffe: alufarben, 
B/H/T: ca. 50/42/42cm 129,- (11720088/02)

5|

Schwebetürenschrank, Planked Eiche/weiß 
Hochglanz, 2 Schiebetüren, seitliches Regal, 
B/H/T:ca.293/211/62cm 499,- 
oder ca. 243/211/62cm 399,- 
Bett, Kopfteil: Lederlook weiß, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, ohne Matratzen und 
Auflagen 299,- 
Nachtkommode, weiß Hochglanz, 
2 Schubladen, B/H/T: c.a 55/46/41cm 99,- 
(06870234/12-13,02-03)

2|

399,-
2 | Schwebe­
türenschrank 
Breite ca. 243cm

299,-
2 | Bett ca. 
180/200cm

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

Finanzieren Sie Ihre 

Einkäufe jetzt ganz einfach - 

mit der credit-fleX card1)

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater nach 

der mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax 

Einmal beantragt immer verwendbar  

für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr

Weltweit einsetzbar - überall 

wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  

von nur 2,5%, min. 9€

Gültig
bis

Konto
Nr.

1) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; 
Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag 
bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 
0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden 
Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 
Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 
3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung 
durch die Commerz Finanz GmbH). Danach und für alle 
weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz 
(jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monat-
liche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, 
mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 
6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München.

599,-
3 | Bett

399,-
1 | Schlafzimmer 

4-teilig

Dauer-tiefpreis

VDEb0-VDE08-8-b-12-13_001   12 22.06.18   11:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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799,-
4 | Drehtürenschrank 
ca. 235/220/65cm

Kiefer massiv weiß

699,-
5 | Schwebe­
türenschrank

Finanzieren Sie Ihre 

Einkäufe jetzt ganz einfach - 

mit der credit-fleX card1)

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater nach 

der mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax 

Einmal beantragt immer verwendbar  

für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr

Weltweit einsetzbar - überall 

wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  

von nur 2,5%, min. 9€

Gültig
bis

Konto
Nr.

ohne Rahmen und Auf-lagen299,-
4 | Bett ca. 

180/200 cm

499,-
5 | Bett ca.

180/200cm

Echtholz

Glas Weiß

inkl. 1 Bettschublade

großes Typenprogramm

ohne Rahmen und Auf-lagen

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE08-8-b-12-13_002   13 22.06.18   11:01



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kinderzimmerprogramm, bestehend aus: 
Kleiderschrank, 3-türig, B/H/T: 
ca. 136/202/54cm 249,- 
Hochbett, Leiter rechts, inkl. Regal und Rollrost, 
B/H/T: ca. 206/125/108cm 333,- 
Schreibtisch, links oder rechts montierbar, 
2 Rollen, B/H/T: ca. 140/75/66cm 99,- 
Regalelement, 3 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 93/62/42cm 159,- 
Kommode, 3-türig, 2 Schubkästen, 5 Fachböden, 
B/H/T: ca. 140/133/41cm 299,- 
Regalelement, 2-türig mit Ablage, 
B/H/T: ca. 93/108/42cm 199,- 
Sitzbank, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 93/51/42cm 149,- 
Kindertisch, Couchtisch, B/H/T: ca. 110/55/65cm 89,- 
Wandregal, mit Haken, B/H/T: ca. 92/42/21cm 69,- 
(03800586/01-09)
Sitzsack, mit Stern, 300 Liter, B/H/T: 
ca. 65/75/95cm 79,90 (02770047/05)

7|

Jugendzimmer, in Alpinweiß/
Eiche sägerau, bestehend aus: 
Kleiderschrank, inkl. Soft-
Close System, B/H/T: 
ca. 125/202/55cm 349,- 
Bett, Liegefläche: 90/200cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 99,- 
Nachtkästchen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 52/40/38 cm 69,- 
Schreibtisch, B/H/T: 
ca. 120/75/60cm 179,- 
Kommode, mit integriertem 
Spiegel, B/H/T: 
ca. 46/121/40cm 199,- 
TV-Element, inkl. Soft-
Close System, B/H/T: 
ca. 125/111/40cm 229,- 
Regal, B/H/T: ca. 42/133/40cm 
99,- (17870290/01,13,03-07)

8|

Komfortschaummatratze, Oberseite: Visco-
schaum, 7-Zonen Komfortschaumkern mit 
Antidekubitusschnitt, Bezug Greentex: schützt 
durch Einsatz von Probiotika vor Allergenen, 
Liegefläche: ca.90/200cm 299,- (08000007/01)

3|

299,-
3 | Komfort­
schaummatratze

Wendematratze, 7-Zonen-Kombikern, Komfort-
schaumkern und Noppenkaltschaum, Doppel-
tuchbezug mit Klimafaser, abnehmbar und 
waschbar, ca. 90/200cm 199,- (04480139/01)

2|

199,-
2 | Wendematratze 
ca. 90/200cm

Matratze, Polyetherschaum, Klimafaser 
versteppt, Höhe: ca. 11cm, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 44,- (04480327/01)

1|

Lattenrost, Schichtholzrahmen, 28 Federholzleis-
ten gelagert in Duo-Kappen, Kopf- und Fußteil 
verstellbar, individuelle Härtegradeinstellung, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 55,- (10170001/01)

5|

28 Federholzleisten gelagert in Duo-Kunststoffkappen

Kopf- und Fußteil verstellbar

individuelle Härtegradeinstellung
max. Belastbarkeit ca. 130kg

Für Allergiker geeignet
verschiedene Härtegrade

Matratze wendbar
waschbar bis 60 Grad

7-Zonen Komfortschaumkern
Oberseite des Bezuges mit Viscoschaum versteppt

Gesamthöhe: ca.22cm

Antidekubitusschnitt für eine höhere Druckentlastung während des Schlafes

beliebig dreh- und wendbar
Schadstoffgeprüfte Materialien Wendematratze: 1 Seite weich, 1 Seite fest

7-Zonen-Kombikern
Gesamthöhe: ca. 22cm

55,-
5 | Lattenrost

44,-
1 | Matratze 

ca. 90/200cm

Dauer-tiefpreis

Zu Ihrer neuen Matratze 
erhalten Sie einen 
Gutschein für Ihren 
nächsten Einkauf:
im Wert von 40,- Euro bei einem Einkaufswert ab 200,- Euro 
im Wert von 80,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 400,- Euro 
im Wert von 120,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 600,- Euro 
im Wert von 160,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 800,- Euro 
im Wert von 200,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 1.000,- Euro

35 Kunststoffteller für verbesserten Liegekomfort und Stabilität
7-Zonen metallfreie Kombikernkaltschaummatratze

Gesamthöhe: ca. 24cm
Bezug waschbar bis 60°C

Kaltschaummatratze, 7-Zonen-Kombikern-Kalt-
schaum, mit 35 Tellern, waschbar bis 60°C, 
Höhe: ca. 24cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 399,- 
(26380255/01)

4|

399,-
4 | Kaltschaum­

matratze

einfache Bedienung der Härtegradregulierung
Liegefläche frei von verrutschbaren Schiebern

7 Lattenpaare individuell einstellbar in der Schulter- und Gesäßzone
geräuschfrei durch den Verzicht von Stütz- und Federleisten

3-fache Härtegradregulierung

Lattenrost, 30 Federholzleisten gelagert in Duokunst-
stoffkappen, 2-facher Mittelgurt, 3-fache Härtegrad
regulierung, max. Belastbarkeit ca. 140kg, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 133,- (10170013/01)

6|

133,-
6 | Lattenrost

VDEb0-VDE08-8-b-14-15_001   14 22.06.18   10:55



1) Gültig bis 18.08.2018 beim Kauf einer neuen Matratze. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln bewor-
bene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke BASED. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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auch in Sonoma 
Eiche erhältlich

inkl. Regal und Rollrost

249,-
7 | Kleiderschrank

349,-
8 | Kleiderschrank

Zu Ihrer neuen Matratze 
erhalten Sie einen 
Gutschein für Ihren 
nächsten Einkauf:
im Wert von 40,- Euro bei einem Einkaufswert ab 200,- Euro 
im Wert von 80,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 400,- Euro 
im Wert von 120,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 600,- Euro 
im Wert von 160,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 800,- Euro 
im Wert von 200,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 1.000,- Euro

1)

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

333,-
7 | Hochbett

99,-
8 | Bett ca. 

90/200cm

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de

VDEb0-VDE08-8-b-14-15_002   15 22.06.18   10:55
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschma-
schinen und Geschirrspüler A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig bis 

25.08.2018 vom Herstellerlistenpreis bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. der Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 

weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den 
Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Echtlack, 
Hochglanz

Aufpreis für 
Geschirrspüler

planungsfähig

planungsfähig

inklusive

Geschirrspüler

2-Platten-

Cerankochfeld

Kühlschrank

mit Gefrierfach

Einbauspüle

inklusive

Einbauherd

Glaskeramik- 

kochfeld

Kühlschrank

mit Gefrierfach

Dunstabzug

Einbauspüle

1.199,-
1 | Küchenblock

2.299,-
2 | Planungsküche

-55%bei Kauf von vielen Planungs-
küchen, z.B. der Marke Nolte
vom Herstellerlistenpreis

bis
zu

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS 
LIEFERUNG 
& MONTAGE
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 
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3) Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, 
Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und 
werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke BASED.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht 
sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Küchenblock, Brei-
te: ca. 180cm, inkl. 
Geräteset 3-teilig 
und Spüle, Geräte 
der Marke GGV: 
Kühlschrank mit 
Gefrierfach EKS131-
4A+, A+1), Geschirr-
spüler EGSP1060E, 
A1), Cerankochfeld 
EKC301RK 1.199,- 
(18710287/01-02)

1| Planungsküche, Schenkel: ca. 
175/276cm, inkl. Geräteset 4-teilig, 
Spüle und Ansatztisch mit Stützfuß, 
verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich, Geräte der Marke 
Zanker: Herd KOU20611XB, A1), 
Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB, 
Kühlschrank KBA14411SB****, A+1), 
Geschirrspüler KDT1003FB, A+1), Gerät 
der Marke Respekta: Dunstabzug 
CH99040-60S, A1) 2.299,- (08470050/11-14)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

2|

planungsfähig
inklusive

Einbauherd

Cerankochfeld

Dunstabzug

2.999,-
3 | Eckküche 

inkl. Geräteset 

3-teilig

-55%2)

bei Kauf von vielen Planungs-
küchen, z.B. der Marke Nolte
vom Herstellerlistenpreis Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS 
LIEFERUNG 
& MONTAGE
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

3)

Auszug aus der Frontauswahl:

nicht 

gültig auf 

lagernde 

Küchen-

blöcke

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 262/142cm, ohne Spü-
le, Standkühlschrank, Geschirrspüler, Nischenverklei-
dung und Beleuchtung, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich (04530759/01-02)
inkl. Geräteset 3-teilig: Herdset, EQ511KA00Z, 
Edelstahl, bestehend aus: Einbauherd, HE510ABS0, 
5 Heizarten, Schnellaufheizung, Garraumvolumen: 
71l, A1) Glaskeramik-Kochfeld, EA645GE17, 4 High-
Speed-Kochzonen, Breite: ca. 60cm (08351378/01)
Dunstabzugshaube, LC67JHM60, schwarz, Touch-
Control, 3 Stufen, 1 Intensivstufe, Randabsaugung, 
nur Umluftbtrieb möglich, Breite: ca. 60cm, D1) 
(08351410/01)  Setpreis 2.999,-

3|

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE08-8-b     18

1.999,-
2 | Einbauküche 
ohne Geräte und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

planungsfähig

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS 
LIEFERUNG 
& MONTAGE
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

1.299,-
1 | Eckküche

ohne Geräte 

und Spüle bei Kauf von vielen Planungs-
küchen, z.B. der Marke Nolte
vom Herstellerlistenpreis

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen 
Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle 
Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Eckküche, Front: weiß, Korpus: 
weiß, Arbeitsplatte: Treibholz Nach-
bildung, ohne Geräte, Spüle, Nischenver-
kleidung und Beleuchtung, Schenkel: ca. 
245/305cm, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 1.299,- (15660030/01-02)

1|

Einbauküche, Maße: ca. 263/180cm, 
ohne Geräte und Spüle, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.999,- 
(15660495/02,01)

2|

Stuhl, Lederlook hell, Edelstahllook, Gurtun-
terfederung, B/H/T: ca. 43/102/58cm 69,90 
(42330143/03)

4|

6990
4 | Stuhl

Stuhl, Bezug: grau, Füße: Buche natur geölt, 
B/H/T: ca. 45/100/56cm 79,90 (17000066/01)

5|

7990
5 | Stuhl

Stuhl, Lederlook Vintage braun, Füße: Eiche 
massiv, drehbar, Armlehnenhöhe: 65cm, 
B/H/T: ca. 60/83/65cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 111,- (23620283/04)

6|

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS 
LIEFERUNG 
& MONTAGE
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro. 

2)

1) Gültig bis 25.08.2018 vom Herstellerlistenpreis 
bei Kauf von vielen Planungsküchen, z.B. der 
Marke Nolte und Nobilia. Ausgenommen reduzierte 
sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 
Keine Barauszahlung möglich.
2)Gültig bis 25.08.2018 bei Kauf von Planungskü-
chen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne 
Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbe-
dienungswaren sind von der Montageaktion ausge-
nommen und werden mit Normalpreis berechnet. 
Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen 
Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die 
im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 
Produkten der Marke BASED.

111,-
6 | Stuhl

nicht 

gültig auf 

lagernde 

Küchen-

blöcke

ausziehbar

Esstisch, weiß matt Lack, Edelstahloptik, 
Schwarzstahl, B/H/T: ca. 160-260/15/90cm 
399,- (28080123/01)
Schwingstuhl, Lederlook schwarz, grau oder 
weiß, Gestell: Edelstahl gebürstet, B/H/T:  
ca. 52/103/43cm 89,90 (05750015/01)

7|

399,-
7 | Esstisch

ausziehbar

Esstisch, Wotan Eiche Nachbildung, aus-
ziehbar, B/H/T: ca. 160-200/77/90cm 149,- 
(18030359/02)
Schwingstuhl, Lederlook creme, Chrom-
gestell, B/H/T: ca. 46/96/62cm 39,90 
(02890079/02)

8|

3990
8 | Schwingstuhl

Stuhl, Samtbezug grün, Metallfüße anthrazit, 
B/H/T: ca. 45/88/56cm 25,- (11250031/02)

3|

25,-
3 | Stuhl

8990

7 | Schwingstuhl

149,-
8 | Esstisch

-55%1)

bei Kauf von vielen Planungs-
küchen, z.B. der Marke Nolte
vom Herstellerlistenpreis

bis
zu

Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Badezimmerserie, Korpus: Wotan Eiche, Front: 
anthrazit/Wotan Eiche geriffel Nachbildung, 
bestehend aus: Hochschrank, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 35/194/33cm 149,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 75/60/46cm 139,- 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, 3 Glasböden, 
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energie-
klasse A+1), B/H/T: ca. 80/70/23cm 179,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T:
ca. 35/106/33cm 99,- 
Oberschrank, 1 Türe, B/H/T: 
ca. 35/70/21cm 54,90 
Hochschrank, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
50/194/33cm, (ohne Abb.) 189,- (18030481/01-06)
Waschbecken, Keramik, hängend montierbar 
oder als Aufsatzbecken, B/H/T: 
ca. 60/13/35cm 129,- (27250013/01)

1|

inkl. LED

inkl. Füße

optional stehend 
oder hängend

5490
1 | Oberschrank

99,-
1 | Unter-
schrank

Badezimmerprogramm, weiß/eichefarben, 
Eiche Nachbildung, bestehend aus: 
Hochschrank, 3 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 40/164/33cm (ohne Abb.) 89,90 
Waschbeckenunterschrank, 2 Laden, 
Kosmetikeinsatz, B/H/T: ca. 65/53/35cm 
88,- Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 
Schalter und Steckdosen, B/H/T: 
ca. 50/75/16cm (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++1) 129,- 
Unterschrank, 1 Lade, 1 Tür, 1 Einlege
boden, B/H/T: ca. 40/100/33cm 69,90 
Oberschrank, 1 Tür, 1 Einlegeboden, 
B/H/T: ca. 40/60/20cm 34,90 
Regalelement, in Alpinweiß/Wotan Eiche 
Nachbildung oder Alpinweiß (ohne Abb.), 
variable Breite, 5 Türen, B/H/T: ca. 47-
78/164/35cm 129,- (18030243/08-09,04,11-14)

2|

variable Breite

inkl. LED

6990
2 | Unter-
schrank

88,-
2 | Waschbecken-
unterschrank

129,-
2 | Regalelement

129,-
2 | Spiegelschrank

Badezimmerprogramm, Korpus: alpin-
weiß/Riviera Eiche, Front: weiß Hoch-
glanz bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen (links/rechts 
verwendbar), 2 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 40/197/32cm  139,- 
Waschtischkombi, 2 Türen, inkl. Wasch-
becken, B/H/T: ca. 80/84/46 199,- 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, inkl. 
LED, Schalter und Steckdose, B/H/T: 
ca. 80/70/16cm (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++1)) 189,- 
Unterschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 40/86/32cm  99,- 
Oberschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), B/H/T: ca. 40/69/22cm  
49,90 (18030438/01-05)

3|

139,-
3 | Hochschrank

Hochglanz

inkl. LED

199,-
3 | Waschtischkombi

99,-
3 | Unter-
schrank

4990
3 | Oberschrank

189,-
3 | Spiegelschrank

149,-
1 | Hochschrank

179,-
1 | Spiegelschrank

139,-
1 | Waschbecken-
unterschrank
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kommodenserie, Korpus und Front: weiß 
Hochglanz lackiert, bestehend aus: 
Kommode, 3 Türen und 3 Schubladen, 
Metallfüße in Aluoptik, B/H/T: 
ca. 152/97/40cm 249,- 
Sideboard, 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: 
ca. 202/97/40cm 299,- (10870132/02-03)

7|

Hochglanz

Garderobenschrank, Eiche Altholz/weiß matt Nach-
bildung, 1 Spiegeltür und 1 Holztür mit Türdämpfung, 
B/H/T: ca. 75/202/37cm 222,- 
Schuhschrank, 1 Lade, B/H/T: ca. 75/102/37cm 166,- 
Spiegel, B/H: ca. 75/85cm 55,- 
Garderobenbank, 1 Tür, B/H/T: ca. 90/48/37cm 111,- 
Garderobenpaneel, 1 Ablage, 1 Kleiderstange, 3 Haken, 
B/H/T: ca. 90/127/30cm 77,- (27370266/01-05)

5|

77,-
5 | Garderoben-
paneel

55,-
5 | Spiegel

166,-
5 | Schuhschrank

299,-
7 | Sideboard

222,-
5 | Garderoben-

schrank

249,-
7 | Kommode

Kommodenserie , Korpus und Front: weiß, Kanten: 
Sonoma Eiche Nachbildung, Kommode, 2 Türen, 
2 Schubladen, B/H/T: ca. 80/103/48cm  69,90 
Kommode, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 50/103/48cm 59,90 
Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 118/103/48cm (ohne Abb.) 99,90 (08870390/01-03)

4|

5990
4 | Kommode 
ca. 50/103/48cm

6990

4 | Kommode ca. 

80/103/48cm

Dauer-tiefpreis

Hochglanz

Kommodenserie, in Weiß/Silbereiche Nach-
bildung, Kommode, 3 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 144/104/40cm 199,- 
Kommode, 1 Tür, 2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 48/104/40cm 99,- (27370122/08-09)

6|

99,-
6 | Kommode

inkl. LED

Garderobenschrank, Korpus: 
Silbereiche Nachbildung, Front: 
weiß Struktur Nachbildung, 
inkl. 5 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 47/199/39cm 144,- 
Garderobe, inkl. LED-Beleuch-
tung, Spiegel, Haken, Kleider-
stange, Ablage, Bank, (einge-
baute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1), B/H/T: 
ca. 131/199/39cm  333,- 
Garderobenschrank, 2 Türen, 
5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 
131/199/39cm (ohne Abb.)  
222,- (27370123/01-03)

8|

333,-
8 | Garderobe

199,-
6 | Kommode

144,-
8 | Garderoben-

schrank

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Schreibtisch, Korpus: Sonoma Eiche 
grau oder in Betonoptik, Front: 
weiß, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: 
ca. 145/76/60cm 99,90 (06870111/01)

11|

Schreibtisch, schwarz, Betonoptik, 
mit integriertem Regal, B/H/T: 
ca. 90/114/52cm 66,- (19310470/01)
Drehsessel, Lederlook schwarz 
Metall verchromt, max. Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/79-
91/53cm 69,90 (23810133/01)

10|

Schreibtisch, Eiche massiv geölt, 
2 Laden, 1 Aufsatz mit 2 Fächer, 
B/H/T: ca. 120/92/65cm 249,- 
(27480064/01)

13|

Drehstuhl, grau/weiß, Wippfunktion, 
max. Belastung: ca. 100kg, B/H/T: 
ca. 57/95-105/61cm 55,- (23810301/01)

6|

Drehstuhl, Stoffbezug: grau, Chromgestell, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 69/100-110/70cm  99,90 (26740031/01)

8|

Chefsessel, Lederlook schwarz, Gestell: 
silber, inkl. Wippfunktion, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 34,5/80/66cm 179,- (18850006/01)

9|

Regal, in Weiß mit Kanten in Sonoma Eiche Nach-
bildung, 5 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/175/24cm  
19,99 (00170009/01)

1|

erweiterbar

Raumteiler, weiß, Eiche Sonoma oder lavagrau 
Nachbildung, 8 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 149/153/33cm 66,- (18030231/01,03,07)

3|

66,-
3 | Raumteiler

Chefsessel, Lederlook schwarz/weiß, Arm-
lehnen aufklappbar, inkl. Wippfunktion, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 72/118-125/70cm 88,- (23810183/01)

7|

1999
1 | Regal

Drehstuhl, Sitz: grau, Lehne: blau-gelb-dun-
kelblau, Stoffbezug, max. Belastung: ca. 
100 kg, B/H/T: ca. 42/81-93/52cm 33,- 
(19980017/01)

5|

erweiterbar

Regal, weiß Hochglanz oder Beton Nachbildung, 
B/H/T: ca. 90/184/28cm 111,- (10870334/01,04)

2|

111,-
2 | Regal

Hochglanz

Regal, Betonoptik, 6 Fächer in Ordnerhöhe 
B/H/T: ca. 80/218/36cm 135,-
B/H/T: ca. 44/218/36cm 99,- 
B/H/T: ca. 80/112/36cm 89,90 
B/H/T: ca. 44/112/36cm 79,90 
Türenset, weiß Hochglanz, Griffmulde, 
B/H/T: ca. 74/103/2cm 59,90 
Frontenset, weiß Hochglanz lackiert, 2 Holztüren, 
2 Schubladen, B/H/T: ca. 74/103/2cm 89,90 
(27370313/01-02,04,06,08-10)

4|

7990
4 | Regal

8990
4 | Regal 
ca. 80/112/36cm

135,-
4 | Regal, ca. 

80/218/36cm
99,-

4 | Regal

Schreibtisch, weiß matt, 
1 Schiebetür, 1 Haken, B/H/T: 
ca. 130/74/90cm 149,- (15340114/01)

12|
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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9990
11 | Schreibtisch

Massivholz

179,-
9 | Chefsessel

inkl. Federkern 
im Sitz

249,-
13 | Schreibtisch

9990

8 | Drehstuhl

55,-
6 | Drehstuhl

66,-
10 | Schreib-

tisch

inkl. Wippfunktion

88,-
7 | Chefsessel

33,-
5 | Drehstuhl

149,-
12 | Schreibtisch

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom 
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Hochflorteppich „BONO“, in verschiedenen 
Farben erhätlich, 100% Polypropylen, 
Florhöhe 40mm, Ø: ca. 80cm 6,99 
(55730108/01-05;80650108/01)

1|

Fußmatte „MOSAIK“, in 2 verschiedenen 
Dessins erhältlich, Oberfläche 100% Velours, 
Rücken 100% Polyamid, ca. 40/60cm 7,99 
(71730024/01-02)

2|
799
2 | Fußmatte 
„MOSAIK“, 
ca. 40/60cm

statt 14,99*

mindert rutschgefahr

LED-Hängeleuchte „ANNE“, 2flg., Aluminium 
verchromt, Acryl, B/H: ca. 110/70cm, inkl. 
2x10,8 Watt eingebaute LEDs, LEDs nicht 
tauchbar, Energieklasse A++ - A1), 1080 
Lumen, 3000 Kelvin  59,90 (82270586/02)

7|

LED-Deckeneuchte „ANNE“, 2flg., Aluminium 
verchromt, Acryl, B/H: 110/9cm, 
inkl. 2x10,8 Watt eingebaute LEDs, LEDs 
nicht tauchbar, Energieklasse A++ - A1), 
1080 Lumen, 3000 Kelvin 59,90 (82270586/01)

8|

LED-Strahler „STAR“, 1flg., Alumnium 
verchromt, Acryl, Ø/H: ca. 9,2/10cm, 
inkl. 1x6Watt eingebautes SMD-LED, LED 
nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
480 Lumen, 3000 Kelvin 12,99 
2flg., B/H: ca. 34/12cm 29,95 
3flg., D/H: ca. 48/11,5cm 39,95 
4flg., B/H: ca. 78/12,5cm 49,95 
6flg., B/H: ca. 180/13,5cm 79,90 
(82270097/01-05)

13|

699 -65%

1 | Hochflorteppich 

„BONO“, Ø: ca. 

80cm

statt 19,99*

Webteppich „ROM“, in Grün und Blau 
erhältlich, 100% Polypropylen, 
ca. 80/150cm 29,95 (39580065/01-02)

ca. 120/170cm 49,95 (39580066/01-02)

ca. 160/230cm 99,90 (39580067/01-02)

4|

Hochflorteppich „LAMBADA“, in verschiede-
nen Farben und Größen erhältlich, 
30% Polyester, 70% Polypropylen, 
Florhöhe ca. 50mm, 
ca. 80/150cm 39,95 (39580012/03-08)

Ø: ca. 67cm 9,99 (39580011/03-08)

ca. 120x170cm 69,90 (39580013/03-08)

ca. 160/230 119,- (39580014/03-08)

6|

LED-Deckenleuchte „LUAN“, 1flg., Acryl 
weiß, inkl. Fernbedienung, dimmbar mittels 
Fernbedienung, mit Farbwechsler, mit 
Lautsprecher, L/B: ca. 35/35cm, inkl. 
1x12W RGB-SMD-LED, eingebautes LED 
nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1) , 
960 Lumen, 2700-6000 Kelvin 49,95 (82270562)

10|

LED-Deckenleuchte „GIORGIA“, 4flg., Metall 
verchromt, L/B/H: ca. 40/40/21cm, inkl. 
4x7,2 Watt eingebaute LEDs, nicht tausch-
bar, Energieklasse A++-A1), 4x720 Lumen, 
3000 Kelvin  39,95 (82270225)

12|

3995
6 | Hochflorteppich 
„LAMBADA“, Flor-
höhe ca. 50mm, 
ca. 80/150cm

statt 49,95*

2995
-40%

4 | Webteppich 

„ROM“, ca. 

80/150cm

statt 49,95*

Flachwebteppich „MAXIMA 1“, in Rot 
oder Grau erhältlich, 100% Polypropylen, 
beidseitig verwendbar, 
ca. 80/150cm 19,99 (45750179/01-02)

ca. 80/200cm 29,95 (45750180/01-02)

ca. 200/250cm 89,90 (45750181/01-02)

3|

1999
3 | Flachwebtep-
pich „MAXIMA 1“ 
ca. 80/150cm

statt 29,95*

Hochflorteppich „FANCY 3“, in verschie-
denen Farben erhältlich, 100% Polyester, 
Florhöhe 15-25mm, ca. 120/170cm 35,- 
(32340162/01-03)

5|

LED-Stehleuchte „BORIS“, 5flg., silberfarben, 
Eisen geschliffen, Kunststoff, Bleikristallglas 
klar, verstellbare Arme, dimmbar, 
Ø: ca. 28cm, Höhe: ca. 179cm, inkl. 
5x5 Watt eingebaute LED-SMDs, LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1),
5x 330 Lumen, 3000 Kelvin 69,90 (83680105)

9|

35,- -64%
5 | Hochflorteppich 

„FANCY 3“, ca. 

120/170cm

statt 99,90*

LED-Deckenleuchte „JUPITER“, 1flg., Metall, 
Kunststoff weiß, Sternenhimmeloptik, 
inkl. Fernbedienung, Ø/H: ca. 60/11,5cm, 
inkl. 1x40W eingebautes LED, LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 3600 Lu-
men, 3000-5000 Kelvin 69,90 (69300311/01)

11|
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inkl. LEDs

5990
8 | LED-Decken-
leuchte „ANNE“

statt 109,-*

inkl. LEDs

1299
13 | LED-Strahler 
„STAR“ 1flg.

statt 19,99*

inkl. LEDs2995
13 | LED-Strahler 
„STAR“ 2flg.

statt 39,95* 7990 -38%
13 | LED-Strahler 

„STAR“ 6flg.

statt 129,-*

5990
-45%

7 | LED-Hänge-

leuchte 

„ANNE“

statt 109,-*

mit Lautsprecher

dimmbar mittels 
Fernbedienung

mit Farbwechsler inkl. LED

3995
12 | LED-Decken-
leuchte „GIORGIA“

statt 119,-*

inkl. LEDs

4995
-50%

10 | LED-Decken-

leuchte „LUAN“

statt 99,90*

dimmbarverstellbar Arme

inkl. LEDs

6990 -49%
9 | LED-Steh-

leuchte „BORIS“

statt 139,-*

6990
11 | LED-Decken-
leuchte „JUPITER“

statt 148,65*

Lichtfarbe mittels Fern-
bedienung einstellbar

Sternenhimmeloptik

inkl. LED

4995
13 | LED-Strahler 
„STAR“, 4flg.

statt 79,90*

3995
13 | LED-Strahler 
„STAR“ 3flg.

statt 59,90*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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Bettwäsche „TAKE IT EASY“, mit Zipp, 
Renforcé, 100% feinste Baumwolle, 
ca. 135/200cm und 80/80cm, rosa/grün 
16,99 (33370009/02)

9|

Seersucker-Bettwäsche „BABYLON“, mit Zipp, 
100% Baumwolle-Seersucker, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (50830093/01-08;30750022/01-05)

10|

Bettwäsche „BOTANICAL“, mit Zipp, 
Renforcé, 100% feinste Baumwolle, 
ca. 135/200cm und 80/80cm, grau/grün 
19,99 (33370002/02)

11|

Kissen „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug 
abnehmbar und waschbar, 100% Baum
wolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-09,11-31)
Kissen „BIGMEX“, gefüllt, 100% Baumwolle, 
ca. 65/65 cm, in verschiedenene Farben 
erhältlich 9,99 (05820024/01-09)

1|

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, 
ca. 130/180cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (78090014/01-31;13560205/01-07)

2|

Sofa-/Bettüberwurf „SOLID ONE“, 100% 
Baumwolle, in verschiedenen Far-
ben erhältlich, ca. 140/210cm 15,99 
(39170236/01,05,07,12,14-16)

ca. 240/210cm 26,95 (39170238/01,05,07,12,14-16)
Kissen „SOLID ONE“, gefüllt, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  7,99 
(39170846/01,03,08,19,21-23)

3|

Mikrofaserdecke „KUSCHELIX“, kuschelig 
weich, 100% Polyester, ca. 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(40190004/01-09)

5|

999
5 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

kuschelig weich

Frotteeserie „ANNA“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich,
Handtuch, ca. 50/100cm 4,99 (85800040/01-05)
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,39 
(85800038/01-05)

Gästetuch, ca. 30/50cm 2,49 (85800039/01-05)
Duschtuch, ca. 70/140cm  11,99 
(85800041/01-05)

6|

Frotteeserie „CARINA“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
Handtuch, ca. 50/100cm 6,99 (39030012/01-05)
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,99 
(39030010/01-05)

Gästetuch, ca. 30/50cm 2,99 (39030011/01-05)
Duschtuch, ca. 70/140cm 12,99 
(39030013/01-05)

8|

699
8 | Handtuch 
„CARINA“

statt 9,99*

1299
8 | Duschtuch 
„CARINA“

statt 16,99*

Samtkissen „STEFANIE“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 9,99 (66410038/01-04)
Kissen „ASHLEY“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 45/45cm, verschiedene 
Dessins erhältlich 6,99 (60320069/01-03)

4|

999
4 | Samtkissen 
„STEFANIE“

statt 16,99*

699
4 | Kissen 
„ASHLEY“

ab

499
-28%

6 | Handtuch 

„ANNA“

statt 6,99*

399

2 | Fleecedecke 

„TRENDIX“399
1 | Kissen 

„ZIPPMEX“

Bettwäsche „STONE WASHED UNI“, mit 
Knöpfen, 100% Baumwolle, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 29,95 (53970018/01-06;45620069/01-04)

12|

Satin-Wendebettwäsche „BELINDA“, 
mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte 
Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 
(72650007/01,06-07,12-15)
auch in Übergröße (2x) ca. 80/80cm 
und 200/200cm erhältlich 49,95 
(72650009/01,06-07,12,14-15)
ca. 80/80cm und 155/220cm 39,95 
(72650027/01,03,09,11)

13|

Badematte „UWE“, rutschfest, 
100% Polyester-Chenille, in verschiede-
nen Farben erhältlich, ca. 50/50cm 6,99 
(69950236/01-02,04-05,07)

ca. 60/100cm 14,99 (69950263/01-02,04-05,07)

7|

699
7 | Badematte 
„UWE“

statt 12,99*

rutschhemmend

999
1 | Kissen 
„BIGMEX“

1599
3 | Sofa-/
Bettüberwurf 
„SOLID ONE“

statt 22,95*799
3 | Kissen 
„SOLID ONE“

statt 9,99*
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100% feinste Baumwolle

1999
11 | Bettwäsche 
„BOTANICAL“

statt 34,95*

100% feinste Baumwolle

999 -59%
10 | Seersucker-

Bettwäsche 

„BABYLON“

statt 24,95*

1699 -51%
9 | Bettwäsche 

„TAKE IT 

EASY“

statt 34,95*

2995
12 | Bettwäsche 
„STONE WASHED 
UNI“

statt 59,95*

Stone-Washed-Optik

mit Knöpfen

100% Baumwollsatin

auch in Über-
größe erhältlich

2995
-40%

13 | Satin-Wen-

debettwäsche 

„BELINDA“

statt 49,95*

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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Schlaufenvorhang „HANNA 2 STK.“, transparent, inkl. Universalband, 
100% Polyester, Voile, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 6,99 (81900020/01-04,09,11)

1|

699
1 | Schlaufen-
vorhang „HAN-
NA 2 STK.“

statt 9,99*

a) Fertigvorhang „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, inkl. Kombiband, 
ca. 135/255cm, in verschiedenen Farben erhältlich 25,- (86810174/01-08)
b) Fertigvorhang „ELENA“, transparent, 100% Polyester, inkl. Kom-
biband, ca. 140/255cm, in verschiedenen Farben erhältlich  14,99 
(47890032/01-03)
c) Kombivorhang „LEO TRANSPARENT 2 STK.“, transparent, 
100% Polyester, inkl. Kombiband, ca. 140/255cm 20,- (47890098/01-02)
d) Fertigvorhang „PETRA 2 STK.“, transparent, 70% Polyester, 
30% Baumwolle, ca. 140/255cm 24,95 (81650019)
e) Verdunkelungsvorhang „RICCARDO“, verdunkelnd, 100% Polyester, 
inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhält-
lich  15,- (31150235/02-05,07-14)

3|

Überlänge

Leinenoptik

für Stange und 
Schiene geeignet

20,-
3 | c) Kombivor-
hang „LEO TRANS-
PARENT 2 STK.“

statt 39,95*

2495
3 | d) Fertig-
vorhang „PE-
TRA 2 STK.“

statt 49,95*

Fadenvorhang „STRING“, individuell kürzbar, 100% Polyester, 
ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 
(39170503/01,25,27-28,30-33)

2|

Vorhangstangenset „RILLCUBE“, ausziebar, Edelstahl-Optik, 
inkl. Träger, Endstücke, Ringe und Montagematerial, 
ca. 120-210cm, in Weiß, Bronze und Schwarz erhältlich 19,99 
Länge: ca. 160-280cm 24,95 Länge: ca. 210-400cm 39,95 
(1460;69351460/01-05;0195/01-03;0196/01-03)

7|

1999
7 | Vorhangstangen-Set 
„RILLCUBE“

statt 29,95**

ausziehbar

Ösenvorhang „ULLI“, blickdicht, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 (69950524/01-09)
Vorhangstangen-Set „TONNE“, in Edelstahloptik, inkl. Ringen, 
Endstücken, Trägern und Befestigungsmaterial, ca. 120cm 6,99 
Länge: ca. 140cm 8,99 Länge: ca. 160cm 12,99 Länge: ca. 180cm 
14,99 Länge: ca. 200cm 15,99 (82640002/01-05)

4|

1699
4 | Ösenvor-
hang „ULLI“

statt 29,95*

edler Webstoff

Schlaufenvorhang „ELLA 2 STK.“, blickdicht, 100% Baumwolle, 
inkl. Universalband, ca. 140/255cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  29,95 (81650020/01-05)

5|

für Stange und 
Schiene geeignet

100% Baumwolle

Vorhangstangen-Set „MONI“, Holz in Weiß lackiert, 
inkl. Endknöpfen, Trägern, Ringen mit Faltenlegehaken und 
Befestigungsmaterial, ca. 140cm 7,99 Länge: ca. 180cm 12,99 
Länge: ca. 220cm 14,99 (43730099/01-03)

6|

799
6 | Vorhangstangen-
Set „MONI“

statt 12,99**

2erPack

1499
3 | b) Fertigvor-
hang „ELENA“

statt 29,95*

25,--49%
3 | a) Fertigvor-

hang „LEO“

statt 49,95*

1499-49%

2 | Fadenvorhang 

„STRING“

statt 29,95*

2995-50%
5 | Schlaufen-

vorhang „ELLA 

2 STK.“

statt 59,95*

15,- -62%
3 | e) Verdunke-

lungsvorhang 

„RICCARDO“

statt 39,95*
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999
16 | Dekohänger 
„DREAMY“

statt 14,99*

Kerze im Topf „MANDALA“, Metall, 
Brenndauer: ca. 10h , Ø: ca. 8,5cm, 
Höhe: ca. 15cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (48853982)

8|

399
8 | Kerze im Topf 
„MANDALA“

Brenndauer: 
ca. 10h

Bilderrahmen „SALLY“, Kunststoff, für 8 Bilder ge-
eignet, grau, B/H/T ca. 50/46/2cm 5,- (36920012)

12|

Windlicht „MANDALA“, Glas, Ø: ca. 11cm, Höhe: 
ca. 16cm, in Weiß oder Beige erhältlich 5,99 
(48853988)

13|

599
13 | Windlicht 
„MANDALA“

Dekohänger „DREAMY“, Glas, Stein, Federn, 
L/B/H: ca. 50/5,5/48cm, naturfarben 9,99 
(48854037)
Girlande „MANDALA“, Perlmutt, Länge: 
ca. 180cm, verschiedene Designs erhältlich 
5,- (48854018/01-02)

16|Kerze „MANDALA“, Wachs, Ø: ca. 7cm, 
Höhe: ca. 10cm, braun 6,99 (48853985)
Dekosteine „LENA“, Stein, 6 teilig, B/H/T: 
ca. 12/3/16cm, in Weiß oder Grau erhältlich 4,99 
(48853979)
Vase „LUNA“, Glas, Ø: ca. 24,5cm, 
Höhe: ca. 13,5cm 6,99 (82850063)

11|

699
11 | Kerze 
„MANDALA“

statt 7,99*

Kerze im Topf „IAN“, Keramik/Wachs, 
12 Docht, Brenndauer: ca. 36h, 
Ø/H: ca. 30/7,5cm 19,99 (40350001/01-02)
6 Docht, Brenndauer: ca. 25h, 
Ø/H: ca. 20/6,5cm 9,99 (40350002/01-02)

10|

Bild „LUCIE“, Canvas, B/H/T: ca. 104/144/4,3cm, 
verschiedene Motive erhältlich 49,95 
(39730003/01-05)

15|

Dekoobjekt „GISELE“, Holz, B/H/T: ca. 
15/28,5/7cm, naturfarben 5,99 (46280819)
Dekoobjekt „YVONNE“, Holz, B/H/T: ca. 
25/33/4,5cm, naturfarben 6,99 (46280821)

18|

599
18 | Dekoobjekt 
„GISELE“, Höhe: 
ca. 28,5cm

699
18 | Dekoobjekt 
„YVONNE“, 
Höhe: ca. 33cm

Dekohänger „LINUS“, Baumwolle, B/H: ca. 
36/75cm, beige/naturfarben 7,99 (46280805)

14|

799
14 | Dekohänger 
„LINUS“

Bilderrahmen „DREAM“, für 3 Bilder 
geeignet, Holz, B/H/T: ca. 43/28,5/7cm, 
naturfarben 12,99 (46280820)

17|

1299
17 | Bilderrahmen 
„DREAM“

5,-
16 | Girlande 

„MANDALA“

statt 6,99*

4995
-61%

15 | Bild 

„LUCIE“

statt 129,-*

Pflanztopf „MEILI“, Beton, naturfarben, 
Höhe: ca. 13cm, Ø: ca. 13cm 4,99 
Höhe: ca. 16cm, Ø: ca. 17cm 6,99 
(48854017/01-02)
Kunstpflanze „AGAVE“, im Betontopf, 
Kunststoff, grün, Höhe: ca. 30cm 12,99 
Höhe: ca. 38cm 12,99 (42970048/01-02)

9|

499
9 | Pflanztopf 
„MEILI“, Höhe: 
ca. 13cm

statt 5,99*

999 -50%

10 | Kerze im Topf 

„IAN“, Brenndauer: 

ca. 25h

statt 19,99*

5,- -66%

12 | Bilderrahmen 

„SALLY“

statt 14,99**

Laterne „HOPE“, Metall, weiß, 
B/H/T: ca. 14/33/14cm 24,95 
B/H/T: ca. 19/50,5/19cm 29,95 
B/H/T: ca. 25/72/25cm  
39,95 (06091356/01-03)

19|

2495
19 | Laterne „HOPE“, 
Höhe: ca. 33cm

statt 29,95**

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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Geschirrserie „AGNES“, Bambusfaser, 
spülmaschinengeeignet, 
Becher, Ø/H: ca. 9/13cm 1,99 
Saftkrug, L/B/H: ca. 17/12/23cm 9,99 
Seviertablett, L/B/H: ca. 46/32/2,1cm 6,99 
L/B/H: ca. 36,5/26,7/1,8cm 4,99 
(47570048/01-02,12-13)

9|

Salatschüssel „AGNES“, mit Deckel und 
Besteck, Bambusfaser, Ø/H: ca. 24,5/12cm, 
2 Motive erhältlich 14,99 
Schüssel, Ø ca. 25cm 5,99 
Schüssel, Ø ca. 14,5cm 2,49 
Speiseteller, Ø ca. 25cm 2,99 
Dessertteller, Ø ca. 20cm 2,49 (47570048/03-07)

10|

Pfannenset „MELINA“, 3-teilig, Aluminium, 
mit Keramikbeschichtung, bestehend aus: 
3 Pfannen Ø ca. 20, 24 und 28cm, 
in 2 Farben erhältlich 15,- (0290;86190290/01)

13|

Aufbewahrungsdose „AGNES“,
Bambusfaser, mit luftdichtem Deckel, 
Ø/H: ca. 10,5/19cm 7,99 
Ø/H: ca. 10,3/15cm 6,99 
Ø/H: ca. 10,3/10,5cm 5,99 (47570048/08-10)

11|

Geschirrserie „ANETA“, Steinzeug, 
in Weiß und Mint erhältlich, 
Kaffeebecher, ca. 354ml, Ø/H: 
ca. 9,1/9,9cm 2,99 (71420046/01-02)

Müslischale, Ø ca. 15cm 2,99 (71420047/01-02)
Dessertteller, Ø ca. 20,8cm 2,99 
(71420051/01-02)

Speiseteller, Ø ca. 28cm 3,99 (71420052/01-02)

12|

Schüssel „AGNETA“, Edelstahl 14/1, 
Ø/H: ca. 17,5/8,5cm 2,99 
Ø/H: ca. 21,7/12cm 4,49 
Ø/H: ca. 26/14cm 5,99 (80800101/01-03)

1|

Glasserie „SARAH“, Klarglas, 6er Set, 
spülmaschinengeeignet, 
Rotweingläser, Ø/H: ca. 7,1/20,5cm 5,99 
Weißweingläser, Ø/H: ca. 6,3/19,9cm 5,99 
Sektgläser, Ø/H: ca. 4,9/22cm 5,99 
(68770062/01-03)

2|
599
2 | Rotweinglas 
„SARAH“

statt 9,99*

spülmaschinengeeignet

Kaffeebecher „GISI“, New Bone China, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, 
Fassungsvermögen: ca. 350ml, 
Ø/H: ca. 9,5/10,6cm 1,99 (71360144)

3|

199
3 | Kaffeebecher 
„GISI“

Serviertablett „BAMBUS“, braun, Bambus, 
ausklappbare Füße, B/L: ca. 30/50cm 10,- 
(06092010)

4|

Kombiservice „DORA“, 20-teilig, Porzellan, 
bestehend aus: 4 Suppenteller, 4 Speise
teller, 4 Dessertteller, 4 Kaffeetassen und 
4 Untertassen 20,- (72980013)

5|

20-teilig

spülmaschinengeeignet

Besteckset „MARY“, 60-teilig, Edelstahl 18/0, 
spülmaschinengeeignet, für 12 Personen 
geeignet 30,- (67430021)

7|

rostfreier Edelstahl

60-teilig

Trinkglas „SIENA“, Klarglas, spülmaschinen-
geeignet, Füllmenge: ca. 400ml, 
Ø/H: ca. 7/10,9cm 1,- (80120009/01)

6|

6erSet

30,- -53%
7 | Besteckset 

„MARY“

statt 65,-*

20,- -49%
5 | Kombiservice 

„DORA“

statt 39,95*

299
1 | Schüssel 

„AGNETA“

10,- -33%
4 | Serviertablett 

„BAMBUS“

statt 14,99**

1,-
6 | Trinkglas 

„SIENA“

statt 1,49**
-32%

ab

klappbar

Box mit Deckel „COSIMA“, Metall, mit 
Aufdruck „HERBS“, mit luftdichtem Bambus-
deckel, L/B/H: ca. 11/11/14cm 7,99 
mit Aufdruck „SUGAR“, /B/H: 
ca. 14/14/16cm 8,99 mit Aufdruck 
„COFFEE“, L/B/H: ca. 14/14/16cm 8,99 
mit Aufdruck „SOMETHING“, L/B/H: ca. 
11,5/11,5/19cm 7,99 mit Aufdruck „BIS-
CUITS“, L/B/H: ca. 18/15,5/23cm 14,99 
mit Aufdruck „PASTA“, L/B/H: ca. 
11/11/28cm 12,99 
Brotbox, L/B/H: ca. 33/18/24cm 29,95 
Teebox, L/B/H: ca. 20/8,5/8,5cm 8,99 
(47570049/01-03,05,07-08,04,06)

14|

Tortenglocke „MAYA“, Glas, vielseitig ein-
setzbar z. B. als Salatschüssel mit Snackabla-
ge, Ø/H: ca. 28,5/15,9cm 10,- (79190003)

8|

10,-
8 | Tortenglocke 
„MAYA“

statt 29,95*

vielseitig einsetzbar
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

31     VDE08-8-b

799

14 | Box mit Deckel 

„COSIMA“

ab

199
9 | Becher 
„AGNES“

statt 2,49**

15,-
13 | Pfannen-
set „MELINA“

statt 29,95*

3-teilig

rostfreies Aluminium

299
12 | Geschirr-
serie „ANETA“

ab

ab

hochwertiges Steinzeug

spülmaschinengeeignet

recyclebares Naturprodukt

hochwertige Bambusfasern

recyclebares Naturprodukt

hochwertige Bambusfasern

recyclebares Naturprodukt

hochwertige Bambusfasern

249
10 | Schüssel 

„AGNES“

599
11 | Aufbewahr-

ungsdose 

„AGNES“

Keramikbeschichtung

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.de
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Auch ONLINE bestellen - www.moemax.deAuch ONLINE bestellen - www.moemax.de
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Folgen 
Sie uns auf: ©
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Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren
85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 
12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0, 73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 
64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0, 65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 
60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 
67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 
84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 80939 München, Tel.: 089/374276-0, 
90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 
78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0, 70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 14513 Teltow, Tel.: 03328/31322-0,
65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 
97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0

(36920013)

10,-
Bilderrahmen 
„VANESSA“

statt 24,95**

höhenverstellbarinkl. Stauraum

(50980022/01-02)

5,-
Kissen „PANDA“ 
„HASI“

statt 14,99*

(81810081)

10,-
LED-Licht-
band „KARL“

statt 49,95*

dimmbar

farbwechselnd

flexibel zuschneidbar

inkl. Fernbedienung

(11250030/01)

3990
Stuhl

5,-
Bettwäsche 
„EMMA“

statt 24,95*

Wiener Frühstück 1 2 3 8 11

bis 11:00 Uhr

249
statt 2,90

Salat mit Zander 4 6 9

690
statt 7,90

  Gültigvom 09.08. bis 15.08. 2018

  Gültigvom 09.08. bis 15.08. 2018
Eispfannkuchen 
Deluxe 6

250
statt 3,20auch nur  mit Käse erhältlich

  Gültigvom 09.08. bis 15.08. 2018

LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ - A1)

(83680107)

10,-
LED-Schreib-
tischleuchte 
„NIHAT“

statt 49,95*

eingebautes LED nicht tausch-
bar, Energieklasse A++-A1)

mit Farbwechsler

mit Touchdimmer

inkl. LED

(65020076/02)

Alle Angebote gültig bis 18.08.2018, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwi-
schenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfüg-
baren EEK-Spektren finden Sie oben. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht 
sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft 
auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

(22390227/02)

149,-
Couchtisch

(19310415/04)

35,-
Schuhregal

Spiegelklappen

(28080056/01)

44,-
Schuh-
schrank

Gutschein 1 Gutschein 2 Gutschein 3

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Würselen, Bopfingen, München und Heidenheim. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.
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